

**Справка по исполнению муниципальной программы
«Противодействие экстремизму и идеологии терроризма в Солонешенском районе» на
2022-2026 годы за 3 месяца 2023 года**

Администрацией района постоянно анализируется поступающая в ежедневная сводка о преступлениях и правонарушениях из пункта полиции по Солонешенскому району. Преступлений террористической направленности выявлено не было в истекшем периоде.

В целях противодействию терроризму осуществляются рейдовые мероприятия, в том числе и по линии несовершеннолетних. Проводятся проверочные мероприятия ТП УФМС по Солонешенскому району и совместно с пунктом полиции.

Работа комиссии по противодействию терроризму строится на плановой основе. Предложения в план работы комиссии от правоохранительных органов ежегодно принимаются и включаются в план работы. Намечено проведение корректировки плановых мероприятий программы противодействия терроризму и экстремизму. Работники правоохранительных органов входят в состав антитеррористической комиссии и участвуют при выработке и принятии управлеченческих решений данного коллегиального органа. Учреждениями культуры и образования в ходе повседневной деятельности проводятся мероприятия направленные на укрепления межнационального и межконфессионального согласия профилактику межнациональных и межэтнических конфликтов. Проведены внеклассные мероприятия на объектах образования.

Недостаток в работе Администрация района не получает анализ миграционной ситуации на территории Солонешенского района от ТП УФМС России по АК в с.Солонешное не смотря на неоднократные напоминания.

В основном иностранные граждане приезжают в Солонешенский район с частной целью в связи с тем, что мало вакантных рабочих мест.

Органы местного самоуправления постоянно работают в сфере определения прав собственности на имущество, в том числе бесхозного жилых домов, и иных помещений. Данная работа проводится не в рамках программы противодействия терроризму. В рамках исполнения своих полномочий администрации сельских поселений ставят на бесхозяйный учет здания и сооружения расположенные на подведомственной территории, по истечении срока предусмотренного законодательством РФ оформляется право собственности.

Секретарём АТК МО Солонешенский район и уполномоченными лицами, ответственными за организацию работы в социальных сетях, периодически осуществляется мониторинг обстановки в районе по средствам просмотра интернет сайтов, просмотра страничек в социальных сетях на сайтах Подслушано Солонешное VK, ОК Солонешенский район. Каких-либо сведений выступающих за рамки действующего законодательства не выявлено.

Осуществляется мониторинг общегосударственной системы противодействия терроризму в результате которого установлено, что социально-экономическая обстановка в МО стабильная, население в основном занято на личном подсобном хозяйстве, часть граждан работают вахтовым методом с выездом за пределы района и Алтайского края. Уровень безработицы находится на одном уровне с прошлым годом. Задержки заработной платы не выявлено. Процессы социально экономические, происходящие в стране (какие-либо массовые несанкционированные собрания и митинги, пропаганда сторонников Навального) не оказывают влияния на оперативную обстановку в районе.

Население района к органам власти относятся доверительно, протестной активности не наблюдается, каких-либо политических требований никто не выдвигает. Граждан ведущих активную протестную деятельность или склонных к совершению противоправных действий террористической направленности не выявлено.

Межнациональная и межконфессиональная обстановка стабильная, представители различных национальностей длительное время проживают на территории района, фактов пропаганды национальной, расовой и религиозной розни не выявлено. Представители русской православной церкви и других конфессий не вовлечены в террористическую деятельность.

Согласно сведений статистики количество населения в районе на 01.01.2022 проживает 8761 человек. Миграционные потоки какого-либо влияния на обстановку в сфере противодействия терроризму не оказывают.

На территории района имеется 45 потенциальных объектов террористических посягательств из них: 11 домов культуры, многофункциональный культурный центр, 1 музей, 1 ДШИ данные объекты проведено категорирование присвоена 3 категория заведены паспорта безопасности; 1 КГБУЗ «Солонешенская ЦРБ» обследована, присвоена 3 категория; 24 объекта образования (из них 4 категории – 19 к ним относятся 10 школ, 6 детских садиков, 3 учреждение доп. образования ЦДТ, ДЮСШ, спортз. Юбилейный); 5 объектов 3 категории – к ним относятся 4 школы, 1 детский сад); 2 объекта мест массового пребывания граждан проведено обследование присвоена 3 категория, заведены паспорта безопасности Парк победы с.Солонешное, Администрация района; гостиница «Альтаир» проведено категорирование, присвоена 3 категория, заведён паспорт безопасности;

Центр помощи семье и детям присвоена 3 категория, заведён паспорт безопасности; Проведено категорирование Церковь святителя Николая Чудотворца русской православной церкви Бийской Епархии.

Проблемных вопросов правоприменительной практике в истекшем периоде не возникло. Вышестоящие органы управления (АТК Алтайского края) оказывают методическую помощь. Все решения АТК МО и АК выполнены.

По исполнению оценочных индикаторов программы

На территории района граждан, проходивших обучение в зарубежных религиозных учебных

1.	Число тематических семинаров-совещаний по вопросам противодействия экстремизму и идеологии терроризма, межнациональной конфликтности и незаконной миграции с участием сотрудников надзорных, правоохранительных органов и специальных служб, участвовавших в указанных совещаниях в рамках своей компетенции;	Шт.	2
2.	Индекс толерантности молодежи (по данным социологических опросов);	%	24
3.	Число публикаций в средствах массовой информации с целью информированности населения о мерах, принимаемых территориальными органами федеральных органов государственной власти, органами исполнительной власти района, органов местного самоуправления и институтов гражданского общества в сфере противодействия экстремизму и идеологии терроризма молодежи (по данным социологических опросов);	Шт.	1

организациях не выявлено.

Начальник отдела по ГО, ЧС и МР Администрации района

П.А. Берляков